

Prefeitura Municipal de Uauá

Termo Aditivo

ERRATA AO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 079/2021

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do setor de GESTÃO DE CONTRATOS, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade CARTA CONVITE, que tem por objeto a realização de acréscimo no quantitativo de itens diante da necessidade de pavimentação em intertravado dos canteiros no entorno da Praça da Sé, torna pública e oficializa a presente **"ERRATA"** ao Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 079/2021, publicado no Diário Oficial do Município | Ano IX - Edição nº 01568|, na edição de sexta-feira, 05 de novembro de 2021, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - Onde se lê:

"EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 079/2021".

Leia-se:

"EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 079/2021".

Uauá-BA, 30 de novembro de 2021.

Rosa Maria Dantas Varjão

Gestão de Contratos